

雷州林区公安简报

(第 18 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2020 年 3 月 20 日

警企联动 强化宣传发动

3 月 19 日上午，雷州林区分局李爱军局长带领刑警大队、治安科到北坡派出所督导检查派出所开展清理整治涉野生动物违法犯罪重点区域场所统一集中行动的落实情况，及了解辖区林业企业复工复产情况。

当天上午，李爱军局长认真听取陈振华所长的汇报后，在北坡林场分公司林家义经理、李超副书记，及派出所领导的陪同下走访了山口林队和田头林队，详细了解林队工作、生活及疫情防控情况。开宗明义表态分局将一如既往支持林场的正常工作，为维护林场的合法权益保驾护航。同时，向林队负责人提出四点要求：一是在复工复产期间，落实落细疫情防范工作；二是呼吁群众保护野生动物，鼓励群众积极检举揭发猎杀、贩卖野生动物及其制品的违法犯罪行为；三是狠抓安全生产，认真落实主体责任；四是加强森林防火，确保人民群众生命和财产安全。

随后，李爱军局长一行深入伐区认真检查复工复产情况，向砍伐工人积极宣传安全生产有关知识，及野生动物保护法律法规。

据统计，3月13日至19日期间，分局及各派出所联合中林集团雷州林业局有限公司到各辖区开展严厉打击涉野生动物违法犯罪行为的集中宣传活动62次，共张贴派发《广东省公安厅关于依法严厉打击新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间违法犯罪的通告》等传单通告2500余张，宣传普法教育87人次，收到良好的法律效果和社会效果。





